

Сохраним природу в чистоте

На территории Коми активисты очистили почти 108 гектаров земли и вывезли более 377 кубометров мусора

Работники ООО «Газпром трансгаз Ухта» поддержали всероссийскую экологическую акцию «Зеленая весна 2023». Они привели в порядок общественные территории во всех регионах производственной деятельности, в том числе в Ухте и Сосногорске.

Сотрудники предприятия уделяют большое значение сохранению экологии на всех территориях своей производственной деятельности, регулярно проводя мероприятия по уборке, высадке зеленых насаждений, сбору вторичного сырья, восстановлению биоресурсов. Этой весной на экологические субботники вышли более 560 сотрудников из администрации и 12 филиалов предприятия, расположенных в Ухте и Сосногорске. К ним присоединился резерв кадров – ученики «Газпром-класса» Ухтинского технического лицея им. Г.В. Рассохина и целевые студенты Ухтинского государственного технического университета.

В Ухте активисты привели в порядок правый склон р. Чибью от моста автодороги Ухта–Сыктывкар до моста на проспекте Космонавтов, а также территории, прилегающие к административному зданию, Медико-санитарной части, профилакторию «Жемчужина Севера», Учебно-производственный центр, Инженерно-техническому центру. Провели субботники в лесных массивах, вдоль проезжей части Югарского

шоссе в районе КС-10, в микрорайоне Озерном, на «Поляне невест» и у природоохранной зоны р. Доманик в поселке Шудаяг.

Сотрудники Сосногорского линейного производственного управления магистральных газопроводов очистили территории лесного массива вдоль автодороги от перекрестка Ухта-Сосногорск-Четлос до поворота на Ухтинский полигон строительных отходов, убрали мусор на обочинах вдоль проезжей части от данного перекрестка до компрессорной станции «Ухтинская». «Основная наша задача – привести окружающую территорию в порядок и привить людям природоохранную культуру. С каждым годом участие принимают все больше сотрудников. Вместе с работниками на уборку выходят их семьи, это позволяет создать экопоколение, для которого забота об окружающей среде – неотъемлемая часть жизни», – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Андрей Баранов.

ООО «Газпром трансгаз Ухта» ежегодно участвует во всероссийской экологической акции «Зеленая весна» и является победителем за инициативу и значимый вклад в дело охраны окружающей среды от Неправительственного экологического фонда им. В.И. Вернадского. Δ Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



1707

сотрудников предприятия очистили территорию общей площадью более 188,47 гектаров и собрали 753,9 кубометров мусора в регионах производственной деятельности: Республике Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославской областях.

Вместе с сотрудниками предприятия на экологические субботники вышли студенты и школьники



Уборка территории вдоль автодороги от перекрестка Ухта-Сосногорск-Четлос



Высадка зеленых насаждений в Ухте по набережной Газовиков

Сообщи новость тел. 711-811. 89087101263 e-mail: progorod@list.ru

Мы платим за новости

НОВОСТИ
progoroduhta.ru

Ухтинцев наградили за боевые заслуги (0+)



«С огромной гордостью за наших мужчин принял участие в церемонии вручения государственных наград участникам СВО, которую провел Глава Республики Коми Владимир Уйба. Двое из числа награжденных – работники одного из ухтинских градообразующих предприятий. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении гражданского долга медалью «За отвагу» награждены сержант запаса Василий Владимирович Попов и рядовой запаса Александр Владимирович Чухломин» – поделился мэр Ухты Магомед Османов. Фото: vk.com

Продолжаем сбор для бойцов СВО (0+)

В перечень входят спецсредства: фонарики, различные батарейки, генераторы, бензиновые плитки; принадлежности: аптечки, туристические коврики, тактические и рабочие перчатки, свечи, дождевые плащи, зажигалки, сухой

спирт, влажные салфетки, спальные, тканевые пятиточечники, тактические рюкзаки; консервы в металлических банках, спички. Адрес редакции: Ухта, Советская за, 2 этаж, оф. 23. Тел. 72-18-18 Понедельник-пятница с 8:30 до 17:30.

Как ухтинцы отметили День России? (0+)

Праздничные мероприятия развернулись по всему городу

Максим Швецов

С самого утра в Парке культуры и отдыха проходила развлекательно-игровая тематическая программа «Моя Россия». На территории парка располагались различные площадки и мастер-классы. Каждый желающий смог попробовать себя в творчестве и раскрасить гипсовую матрешку на мастер-классе «Русская матрешка», поучаствовать в тематической викторине и получить приятные подарки, сделать памятное фото с крыльями, окрашенными в триколор, посетить квест и даже сплести маскировочные сети, которые после праздника отправятся на фронт нашим защитникам.

На набережной Газовиков прошел фестиваль в области хип-хоп культуры, объединивший танцы и музыку, ШУМИХА ФЕСТ. Ухтинцы сразились в танцевальных баттлах по хип-хопу, брейк-дансу, хаусу и AllStyles в десяти номинациях. Судьей выступил один из лучших танцоров России и СНГ, директор школы уличных танцев I-Town Family в городе Иваново и участник программы «Новые



С песнями и плясками встретили День России • Фото МОГО «Ухта»

танцы» на телеканале ТНТ Атажан Аллаберенов.

«Под символом славным могучей державы!» – так назывался концерт, посвященный главному празднику страны, который объединил лучшие таланты и творческие коллективы Ухты на площади у городского ДК.

Настроили на важность события ансамбли «Метаморфозы», «Ёлочка» и «Лысва войт». Ведущие напомнили о государственных символах России. Представители национально-культурных автономий и кадеты выстроились у стилобата с полотном российского триколора, прозвучал Государственный гимн РФ в исполнении солистов Ухты и ансамбля «Рябинушка». По-

здравил ухтинцев с праздником глава города Магомед Османов. Магомед Османов и начальник ОМВД России по г. Ухте Артём Махмутов вручили паспортным ухтинцам в рамках ежегодной акции «Мы граждане России». На сцену поднялись самые успешные и активные ребята из городских школ, чьи имена звучат на итогах олимпиад, конкурсов, соревнований, конференциях разных уровней.

Во время праздничного концерта Союзу ветеранов Афганской войны и событий в Чечне для бойцов СВО удалось собрать около 40 тысяч рублей. Сбор средств проводится на постоянной основе, закупается то, в чем особенно нуждаются наши ребята на передовой. 19-й гума-

Магомед Османов, руководитель администрации Ухты

– Все мы хотим видеть Россию свободной, сильной, великой державой. Это возможно только стараниями каждого российского региона, каждого города и каждого жителя страны. Нашей Родине нужны добрые дела, любовь, преданность, единение, которые сейчас важны, как никогда!

нитарный конвой гуманитарной помощи отправится из Ухты в конце июня.

В День России прошла также традиционная «Велоночь», собравшая на Комсомольской площади почти тысячу велосипедистов. Официально зарегистрировались и получили браслеты с номерами 683 человека – именно они позже стали участниками розыгрыша призов от спонсоров праздника. Маршрут заезда составил около 5 километров по проспекту Ленина и набережной Газовиков. Многие рандеры творчески подошли к своему внешнему виду, украсив велосипеды государственной символикой и нарядившись в карнавальные костюмы или форму спортивных клубов.